BEOORDELINGSMODEL VMBO BB 2006-II

| Vraag ||Antwoord || Scores|

JACHT OP DE DWERGVINVIS

o 1 maximumscore 1
1989

o 2 maximumscore 1
9 (vangstzones)

o 3 maximumscore 3

* (Het maximale aantal dwergvinvissen is) 38 1
+ 38:43 000 x 100(%) 1
« Ditis afgerond 0,09(%) 1

O 4 maximumscore 4

* Het gemiddelde gewicht van een dwergvinvis is (LJZFG’S =) 6,1 (ton) 1
* Het gemiddelde gewicht van een mens is 75 kilogram 1
« 6100:75 1
+ Ditis (81,333 =) 81 keer groter 1

Opmerking
Voor de waarde van het gemiddelde gewicht van een mens wordt een marge van
10 kilogram toegestaan.
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